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FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Proiect „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”,
Cod proiect POCU/480/4/19/127169
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare ANGAJAZĂ asistenți maternali profesioniști
DGASPC Satu Mare continuă campania de identificare, recrutare si angajare de personae care doresc să devină  asistent maternal profesionist. Campania are loc in cadrul proiectului: TEAM-UP- Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor, Cod SMIS  127169, beneficiar Autoritatea  Națională pentru Drepturile Persoanelor  cu Dizabilități, Copii si Adopții, la care DGASPC Satu Mare este partener alături de toate DGASPC-urile din țară.
DGASPC Satu Mare  își propune prin intermediul proiectului, care se va derula până la sfârșitul anului 2023, extinderea rețele de asistenți maternali profesioniști cu inca 110 amp față de 243 de amp existenti la finele anului 2018 cand a demarat acest proiect și formarea profesională a tuturor asistenților maternali angajați în cadrul instituției.

Pana în prezent DGASPC Satu Mare a angajat prin proiect un numar de 32 de asistenți maternali care au în îngrijire un numar de 57 de copii.
Pot fi atestate ca asistent maternal, doar persoanele care îndeplinesc următoarele condiții :

· să aibă capacitate deplină de exercițiu;

· prin comportamentul in societate, starea sănătății și profilul psihologic, să prezinte garanții pentru indeplinirea corectă a obligațiilor care revin unui părinte, referitoare la creșterea îngrijirea și educarea copiilor săi;

· să aibă disponibilitatea de timp necesar creșterii și educării copiilor;

· să aibă domiciliul stabil în județul Satu Mare;

· domiciliul să permită accessul la servicii medicale de specialitate sau de urgență, servicii de recuperare/reabilitare, servicii educative;

· să aibă in folosintă o locuință care să dispună de spațiu corespunzător, dotată cu pat/pătuț pentru fiecare copil în parte, cu dependințe corespunzătoare pentru igienă, ambient sigur pentru asigurarea sănătății și bunăstării copiilor, spațiu care să permită realizarea unei îngrijiri căt mai bune a copiilor;

· experientă și/sau disponibilitate pentru creșterea și îngrijirea cu preponderență a 2 copii;

· să existe acordul din partea tuturor membrilor familiei pentru plasarea copiilor în familie;

· să manifeste o atitudine non-discriminatorie față de persoanele cu nevoi speciale și față de minoritățile etnice;

· motivația de a accepta copii în plasament în regim de urgență, să fie precisă și clară;

· să ințeleagă, să sprijine și să încurajeze reintegrarea copilului în familie atunci când este posibil sau adopția, după caz;

· să aiba disponibilitatea de a lucra in condiții de stres sau speciale ( plasament în regim de urgență, copii cu nevoi speciale);

· să aibă minim 10 clase absolvite.

Nu poate fi asistent maternal profesionist :

· persoana care a  suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă pentru săvârșirea cu intenție a unei infracțiuni;

· părintele decăzut din drepturile părintești sau cel al cărui copil a fost declarat abandonat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă;

· persoana care sufera de boli cronice transmisibile;

· persoana care are propriii copii dati in plasament.

Toți cei care doresc să devină asistenți maternali trebuie să depună o cerere la sediul DGASPC Satu Mare, str.Corvinilor, nr.18. Avand în vedere restricțiile de deplasare impuse de ordonanțele militare ca masuri de prevenire si protecție pe perioada stării de urgență datorită pandemiei cu COVID 19, această cerere se poate depune la  adresa de e-mail: managementcopii@dgaspcsm.ro.
Imediat dupa activitatea de evaluare/formare/atestare, care se va face gratuit de catre DGASPC Satu Mare, persoana va fi angajată.
Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon: 0261-768830-int.373, serviciul asistență maternală.

Intocmit;
Popa Florica, expert implementare local
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