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BULETIN INFORMATIV
10 – 16 Mai 

	Nr.crt.
	SERVICIUL SOCIAL
	ACTIVITĂȚI/EVENIMENTE

	1.
	Casa de Tip Familial (CTF) ,,Daniel” Borleşti

	În data de  12 mai este celebrată  anual în intreaga lume, ,, Ziua Internațională

 a Asistentului medical”, dată  ce marchează și ziua de naștere a asistenței medicale Florence Nightingale, cea care a deschis prima scoală pentru asistente medicale pe lângă Spitalul ,, Saint Thomas ”(1860), realizând primul pas în pregatirea profesională și instituțională a asistentelor medicale. Scopul acestei activitați este de a cunoaste rolul si importanța asistenței medicale în cadrul ingrijirilor medicale ,, Sanatatea nu este numai o problemă individuală, ci privește intreaga societate. Sănătatea nu este totul dar fară sănatate totul este nimic”. – Schopenhauer. Scopul acestei activități este cunoasterea importanței asistenților medicali, pentru că ei au grija de ceilalti, acordă ingrijiri persoanelor bolnave, altfel spus misiunea lor este să ajute oamenii și să-i facă bine. Copiii vor cunoaște mai multe aspecte legate de această profesie, importanța ei și poate constitui o alegere în devenirea lor profesională.

 În data de 15 mai 1848 a avut loc Adunarea Națională de la Blaj în timpul Revoluției Romane de la 1848 . Scopul acestei activități este de a cunoaște cauzele care au dus la această mișcare, de cine a fost organizată și  personalitățile care au participat, descrierea evenimentelor de la acea dată. Copiii vor definii noțiunile: revoluție, principat, petiție, proclamație, cu ajutorul DEX-lui, vor localiza pe hartă: Moldova. Ţara Românească, Transilvania, Banatul, Bucovina, Iasi, Brasov, Izlaz, Blaj, Lugoj și Cernăuți. Vor viziona pe youtube un material despre Revoluția de la 1848.
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	CTF ,,Maria” Satu Mare

	În cadrul acestui Centru, pe lângă activitățile educative zilnice, planificate lunar, pentru fiecare zi, în parte, în cursul săptămânii viitoare vor avea loc diverse activități sociale cu valențe în domeniul dezvoltării personale și a integrării sociale.
Activitatea 1
,,10 mai - Ziua Regalității”
Activitate educativă desfășurată în cadrul Muzeului Județean Satu Mare, secția Istorie: susținerea unei prelegeri legate de trecutul istoric al neamului; prezentarea unor materiale intuitive (povestiri istorice) cu impact asupra formării sentimentului de cinstire a înaintașilor.
Obiective:
  Cognitive: - cunoașterea contextului general al guvernării monarhice, în România;
 Afective: - dezvoltarea sentimentului patriotic național;
- Formarea de atitudini pozitive legate de istoria românilor.
Activitatea 2
08 mai - Ziua internațională Familiei.
Activitate educativă, desfășurată în cadrul formal al CTF Maria, Satu Mare, în formă unei zile dedicate prezentării valorilor comune legate de ajutorarea oamenilor, prin Crucea Roșie.
 Obiective:
Cognitive: - prezentarea valorilor principiale constitutive instituției Crucii Roșii;

Afective: - stimularea afectivă a beneficiarilor înspre ajutorarea aproapelui;
Formative: - realizarea unui meniu deșert, salată de fructe, cu scopul promovării unei vieți sănătoase;
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	Serviciul Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Handicap  (SECPAH)


	În săptămâna 04.05 – 07.05.2021 echipele de evaluare complexă adulți au evaluat un număr de 76 de cazuri de reevaluare si 21 de cazuri noi. S-a efectuat analiza premergătoare evaluării complexe pentru 67 de dosare.

Procesul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap a avut loc în baza raportului telefonic și a documentelor depuse la dosarul solicitantului/solicitantei, folosind mijloacele de comunicare telefonică. Totodată în cadrul procesului de analiză de dosar au fost oferite informații telefonice legate de documentele suplimentare care se solicită în vederea clarificării stării prezente a solicitantului.

S-a preluat la ghișeul SECPAH un număr de 64 de cazuri de reevaluare, 23 de cazuri noi și 5 cazuri la care se solicită reevaluarea datorită agravării stării de sănătate a solicitanților.

În săptămâna 10.05 – 14.05.2021 echipele de evaluare complexă adulți vor evalua un număr aproximativ de 88 de cazuri de reevaluare, cazuri noi și agravări. De asemenea se va efectua analiza premergătoare evaluării complexe pentru aproximativ un număr de 71 de dosare.



	4.
	Centrul de asistență și intervenție a victimelor traficului de persoane, abuzului, neglijării și exploatării ”Andrei” Satu Mare

	· În data de 10.05.2021 activități de grup Terapie și activități asistate cu animale- terapia cu caini pt copii,desfăsurată în parteneriat cu Asociația Angel Dog 
       Satu Mare;

· În data de 11.05.2021 activități educative pentru a sărbători Ziua internațională a păsărilor și arborilor.
· În data de 12.05.2021 activități de grup  pentru prevenirea consumului de droguri , cu specialistul  Centrului  Regional de Prevenire,  Evaluare și Consiliere Antidrog Satu Mare;

· În data de 14.05.2021 activități de grup-fitness pentru o viata sanatoasa in parteneriat ( prezenta fizica)  cu FITLAND Satu Mare ,

· În data de 15.05.2021 vom desfășura activități educative, colaje, desene, activități de grup pe tematica Zilei internaționale a familiei;
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	CTF ,,Felicia”        Satu Mare

	· În data de 10.05.2021 activități specifice cu ocazia “Zilei pasarilor si a arborilor”

· În data de 13.05.2021 activități de recuperare/reabilitare funcțională  la Centrul de Recuperare pentru Copilul cu Handicap.

· În data de 13.05.2021 activități specifice “Zilei saritului ca broasca”
· În data de 14.05.2021 activități de grup-fitness pentru o viata sanatoasa in parteneriat ( prezenta fizica)  cu FITLAND Satu Mare ;

· In data de 15.05.2021 vom desfasura activităţi specifice “Zilei internationale a familiei”. În principal vor fi abordate o serie de aspecte referitoare la familia tradiţională. Nu vor lipsi exempleme pozitive şi negative, iar în final discuţiile interactive.


	6.
	CPC ,,Floare de colţ” Halmeu
	În 10 mai este  ,,Ziua păsărilor și a arborilor”. Vom viziona filmulețe dapre natură, despre importanţa ocrotirii păsărilor și a pădurilor.
În 15 mai este “Ziua internațională a familiei”. Cu această ocazie vom discuta despre faptul că acest eveniment este foarte important, pentru că are menirea de a ne aminti ce însemană toleranță, respectul dar și pentru că subliniează faptul că ar trebui combătute toate formele de violență domestică. Totodată, scoate în evidență importanţa familei în societate, fiindcă familia formează caractere și contribuie la educarea viitorilor adulți mai exact a copiilor. Această sărbătoare  a fost proclamată de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite în 20.09.1993.




Director general,                                                                                                                                                                      
Mariana Dragos                                                                                                                                                    
Dumitru Țimerman, consilier superior
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