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BULETIN INFORMATIV
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	Nr.crt.
	SERVICIUL SOCIAL
	ACTIVITĂȚI/EVENIMENTE

	1.
	DGASPC Satu Mare – ZIUA INTERNAŢIONALĂ A FAMILIEI

	Din Enciclopedia Wikipedia am aflat că :,,Ziua Internațională a Familiei a fost

proclamată de  Adunarea Generală a   Organizației Națiunilor Unite  în 20 septembrie 1993, cu

rezoluția A / RES / 47/237, ca eveniment, cu dată fixă pe 15 mai, a fiecărui an și reflectă

importanța pe care comunitatea internațională o acordă familiilor. 1994 a fost declarat ,,An

Internațional al Familiei”, iar începând cu anul 1995, Ziua Familiei este sărbătorită în multe țări

de pe  planetă  cu scopul de a sensibiliza opinia publică și de a sublinia importanța  familiei , în

condițiile în care oamenii au început să se îndepărteze de această instituție. La propunerea

Institutului Român pentru Drepturile Omului, propunere susținută și de  Patriarhia Română , ziua

de 15 mai a devenit oficial și Ziua familiei române.”

Despre ,,Ziua Internaţională a Familiei”, Mariana Dragos – directorul general al Direcţiei

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) din Satu Mare a menţionat că

:,,Familia este prima celulă esențială a societății umane, iar ziua de 15 mai este o zi simbolică, în

care vorbim despre comuniune, despre iubire și toleranță, axându-ne pe valori importante,

precum încrederea și respectul. În societate, trebuie să protejăm familia, să combatem toate

formele de violenţă în familie, și să ne concentrăm toate energiile pentru educația și formarea

copiilor și rolul fundamental pozitiv al familiei în progresul social. Anul acesta, Ziua

Internațională a Familiei s-a concentrat pe impactul noilor tehnologii asupra bunăstării familiilor,

iar pandemia de COVID-19 a arătat influența acestora atât în procesul de muncă, dar și în

educația copiilor și în comunicare. Din păcate, anul trecut am avut o creștere a numărului de

cazuri de violentă domestică, în contextul pandemiei de COVID-19. Este un semnal de alarmă,

îngrijorător, care arată amploarea fenomenului violenței în familie, asupra membrilor acesteia,

asupra femeilor și a copiilor în special. Autoritatea Naţională pentru Drepturile Persoanelor cu

Dizabilităţi, Copii şi Adopţii (ANDPDCA) din România, își concentrează întreaga activitate în jurul conceptului de familie, pentru că suntem interesați în special de binele copiilor și pentru că

ne dorim ca aceștia să trăiască și să se dezvolte în interiorul familiei, într-un mediu echilibrat și

care să le ofere dragoste și protecție”.
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	Serviciul Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Handicap  (SECPAH)


	În săptămâna 10.05 – 14.05.2021 echipele de evaluare complexă adulți au evaluat un număr de 70 de cazuri de reevaluare şi 37 de cazuri noi. S-a efectuat analiza premergătoare evaluării complexe pentru 67 de dosare.

Procesul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap a avut loc în baza raportului telefonic și a documentelor depuse la dosarul solicitantului/solicitantei, folosind mijloacele de comunicare telefonică. Totodată, în cadrul procesului de analiză de dosar au fost oferite informații telefonice legate de documentele suplimentare care se solicită în vederea clarificării stării prezente a solicitantului.

S-a preluat la ghișeul SECPAH un număr de: 79 de cazuri de reevaluare, 67 de cazuri noi și 18 cazuri la care se solicită reevaluarea datorită agravării stării de sănătate a solicitanților.

În săptămâna 17.05 – 21.05.2021 echipele de evaluare complexă adulți vor evalua un număr aproximativ de 93 de cazuri de reevaluare, cazuri noi și agravări. De asemenea, se va efectua analiza premergătoare evaluării complexe pentru aproximativ un număr de 79 de dosare.

Oferirea informațiilor solicitate de către beneficiari telefonic cu privire la procedura de încadrare într-un grad de hadicap.
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	CTF ,,Mihaela” Tăşnad

	În  10.05.2021 a fost ,,Ziua Păsărilor și a Arborilor” în România. Pentru a marca această zi și având în vedere faptul că luna mai este cunoscută și ca fiind ,,Luna Pădurii”, beneficiarii din cadrul CTF ,,Mihaela” Tășnad au participat la Concursul online de creație plastică: ,,Pădurea Verde-Pădurea Neagră” organizat de Școală Gimnazială din Tășnad.  Pentru Concursul online de creație plastică ,,Pădurea Verde-Pădurea Neagră”, organizat de Școala Gimnazială Tășnad, fiecare beneficiar din cadrul Casei a realizat câte un desen având ca tema ocrotirea pădurilor. În urma desenelor realizate de către beneficiari acestea acestea au fost premiate de către organizatorii concursului în cadrul festivității de premiere care a avut loc vineri 14 mai.
 În data de 10 mai am sărbătorit ,,Ziua Independenței” României. Pentru a marca această zi beneficiarii au urmărit un documentar pe această temă. În documentarul vizionat de beneficiari au fost prezentate evenimentele din cadrul războiului de independență a României, în urma căruia România și-a dobândit independența față de Imperiul Otoman.
În data de 12 mai am sărbătorit ,,Ziua Internațională a Asistenților Medicali”. Pentru a marca acest eveniment asistenta medicală din cadrul Casei le-a explicat beneficiarilor rolul și sarcinile pe care trebuie să le îndeplinească un asistent medical. La sfârșitul activității dedicate acestui eveniment, beneficiarii au desfășurat un joc  în cadrul căruia unii dintre ei au îndeplinit mai multe roluri printre care cel de asistent medical sau pacient.
 


	4.
	Centrul de asistență și intervenție a victimelor traficului de persoane, abuzului, neglijării și exploatării ”Andrei” Satu Mare

	În data de 17 mai, în cadrul Centrului am desfăşurat activități de grup: terapie și activități asistate cu animale; terapie cu câini pentru copii, desfăsurată în parteneriat cu Asociația ,,Angel Dog” din Satu Mare. 
În data de 18 mai am sărbătorit ,,Ziua sportului”. Pentru a marca această zi beneficiarii au desfăşurat: activități de circulație rutieră în parteneriat cu Școala Gimnazială  ” Mircea Eliade”; jocuri și activități sportive în curtea CentruluI.
În data de 18 mai, de ,,Ziua muzeelor”, am efectuat o vizită la Muzeul Județean Satu  Mare  la expoziția ” Liliecii, stăpânii nopții”.
În data de 20 mai,  de ,,Ziua eroilor”, am desfăşurat o serie de activități educative pentru comemorarea eroilor naționali. În acest sens, au fost prezentate anumite colaje cu figuri reprezentative din istoria poporului român.
În data de 21mai, am organizat activități de grup, de fitness, pentru o viață sănătoasă, în parteneriat  cu FITLAND Satu Mare .
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	Casa de Tip Familial (CTF) ,,Daniel” Borleşti

	În data de 18 mai se sărbatoreşte ,, Ziua Internaţională a Muzeelor”. Consiliul Internaţional al Muzeelor a creat ziua internaţională a muzeelor în 1977.  În   fiecare an, din 1977, toate muzeele din lume sunt invitate să participe la această zi pentru a promova rolul muzeelor din întreaga lume, organizând activităţi deosebite. Consiliul Internaţional al Muzeelor susţine începând din 2011, evenimentul ,, Noaptea europeană a muzeelor”, care este sărbătorit în fiecare an, în sâmbăta cea mai apropiată de data de 18 mai. Evenimentul a impulsionat muzeele să-şi deschidă porţile publicului larg, fără a percepe o taxă, organizând o serie de activităţi culturale. În Tările Române, termenul de muzeu a fost folosit pentru prima oară de catre Dimitrie Cantemir în ,,Hronicul vechimii Romano- Moldo-Vlahilor”. La 17 februarie 1817 a fost inaugurat Muzeul Brukenthal din Sibiu, primul muzeu din România, unde au fost expuse colecţiile de artă ale baronului Brukenthal. Scopul acestei activităţi, destinat beneficiarilor, este ca aceştia să înţeleagă ce este un muzeu pentru a-şi îmbogăţi cunoştinţele, de a-şi dezvolta curiozitatea şi de a descoperii lucruri noi, educative. Copiii vor putea viziona un muzeu la alegere,  din cele 10 muzee expuse online, dintre care Muzeul Naţional de Istorie a Romnâniei. Muzeul virtual are o secţiune: magia jucăriilor, în care sunt prezentate jucării, confecţionate de-a lungul timpului. Aceste activităţi vor fi cu siguranţă o atracţii deosebite pentru copii, iar evoluţia lor educativă se va vedea în timp.
 În data de 19 mai se va desfăşura activitatea: ,, Marile Aeroporturi ale lumii”. Copiii vor învăţa ce este un aeroport, rolul acestuia în transportul pasagerilor, mărfurilor şi corespondenţei. Vor înţelege importanţa acestora nu numai în turism ci şi în sănătate. Într-o lume în continuă transformare, mobilitatea este foarte importantă şi chiar dacă mişcarea a existat dintodeauna, în lumea de azi zborul cu avionul reprezintă modul de deplasare cel mai avansat. Vor fi prezentate topul celor 10 aeroporturi din lume, după mărirea lor, cinci din Asia, trei din SUA şi două din Europa, potrivit unui clasament realizat de ,,Airports Council Internaţional”. Aeroportul ,,Hartsfield-Jackson” din Atlanta, SUA, este cel mai mare din lume după numărul total de pasageri deserviţi. Scopul acestei activităţi este de a cunoaşte cele mai mari aeroporturi ale lumii şi câte feluri de aeroporturi există. Copiii vor viziona un documentar cu cele mai mari şi cele mai frumoase aeroporturi ale lumii.

	6.
	CPC ,,Floare de colţ” Halmeu
	În cursul săptămânii 17-21 mai, vom organiza activități ce vizează ,,Ziua muzeelor“ și ,,Ziua diversității culturale”. În cadrul acestor activităţi, copiii vor avea posibilitatea să urmărească în format video diferite documentare despre istoria muzeelor şi importanţa lor în formarea unei culturi generale. Despre diversitatea culturală, vor fi prezentate referate complexe, din care va reieşi multiculturalitatea şi importanţa acesteia pentru armonia comunităţilor noastre. În urma prezentării acestor materiale informative, au urmat câteva discuţii şi întrebări menite să clarifice anumite semne de întrebare legate de muzee şi diversitatea culturală. De ,,Ziua Internaţională a Familiei”, 15 mai, au avut loc discuţii interactive despre importanţa familiei tradiţionale şi din ce este compus arborele genealogic.



	7.
	CIAS ,,Alexandru” Carei
	Având în vedere starea de alertă şi restricțiile impuse de către organele legislative, accesul persoanelor străine în incinta Centrului este interzis. De asemenea ,ieșirile în comunitate a beneficiarilor sunt restricționate în vederea prevenirii îmbolnăvirii cu virusul COVID 19. 

În această situație, activitățile cu beneficiarii Centrului se rezumă la activitățile din interiorul insituţiei şi vor fi coordonate de către angajați. Se vor desfăşura  activități de:  ergoterapie, kinetoterapie, consiliere psihologică, întâlniri cu ocazia sărbătorilor naționale, activități de socializare realizate cu diferite ocazii, întâlniri informale  realizate cu respectarea normelor de distanțare socială. În cursul săptămînii 17 – 21 mai,  în cadrul C.I.A.S. ,,Alexandru” Carei se vor realiza  următoarele activități de interes public:

beneficiarii vor participa la slujba religioasă din Catedrala Ortodoxă Carei, cu ocazia sărbătorii ,,Sfinţilor Impăraţi Constantin şi Elena”,  iar în data de 21mai, dacă starea vremii va fi favorabilă, fără ploi şi vânt,                                                                                                                                                                            se va organiza o excursie în pădurea din localitatea Urziceni, cu picnic şi relaxare, jocuri cu mingea...spre marea bucurie a beneficiarilor.                                                                   



Director general,                                                                                                                                                                      
Mariana Dragos                                                                                                                                                    
Dumitru Țimerman, consilier superior
``
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