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BULETIN INFORMATIV
· 28 iunie – 2 iulie 2021 –

	Nr.crt.
	SERVICIUL SOCIAL
	ACTIVITĂȚI/EVENIMENTE

	1.
	Serviciul Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Handicap  (SECPAH)


	În săptămâna 22 – 25 iunie, echipele de evaluare complexă adulți au evaluat un număr de 38 de cazuri de reevaluare si 48 de cazuri noi. S-a efectuat analiza premergătoare evaluării complexe pentru 59 de dosare.

Procesul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap a avut loc în baza raportului telefonic și a documentelor depuse la dosarul solicitantului/solicitantei, folosind mijloacele de comunicare telefonică. Totodată, în cadrul procesului de analiză de dosar au fost oferite informații telefonice legate de documentele suplimentare, care se solicită în vederea clarificării stării prezente a solicitantului.

S-a preluat la ghișeul SECPAH un număr de 38 de cazuri de reevaluare, 48 de cazuri noi și 10 cazuri la care se solicită reevaluarea datorită agravării stării de sănătate a solicitanților.

În ceea ce privește gestionarea contestațiilor au fost redactate un număr de 9 documente în legătură cu apărările formulate în cadrul judecării contestațiilor împotriva certificatelor de încadrare, după cum urmează: 5 întâmpinare la contestații; 1 întâmpinări la recursuri; 1 recurs; - note scrise; - apel; 1 delegații; - răspuns întâmpinări; 1 alte cereri sau adrese.      În săptămâna 28 iunie – 02 iulie, echipele de evaluare complexă adulți vor evalua un număr aproximativ de 84 de cazuri de reevaluare, cazuri noi și agravări. De asemenea, se va efectua analiza premergătoare evaluării complexe pentru un număr de 80 de dosare.



	2.
	Casa de Tip Familial (CTF) ,,Daniel” Borleşti

	In data de 24. 06 am desfășurat activitatea Sânzienele - tradiţii locale. Copiii au fost pe camp si au cules flori de sanzaiene, au facut coronoite pe care le-au pus la poarta si le-au aruncat pe casa. 

Sânzienele îşi au originea într-un stravechi cult al soarelui. În imaginaţia populară, Sânzienele sunt nişte fete frumoase, care trăiesc prin păduri sau pe câmpii, cel mai adesea, dansând. Ele sunt socotite  „ zâne ale câmpului, dând puteri deosebite florilor şi buruienilor, astfel încât acestea, în preajma sărbătorii de pe 24 iunie, devin plante de leac. Nu întâmplător, după sărbătoarea Sânzienelor, toate plantele dau îndărăt, adică nu mai cresc deloc ". În tradiţia locală în sat  se culeg flori de sânzaiene şi se împletesc coroniţe, care sunt puse la porţi şi aruncate pe acoperişul casei.

In data de 29 iunie,  se va desfășura activitatea ,,In excursie la pădure”. Excursiile constituie un mijloc educativ de cea mai mare importanță pentru că oferă copiilor posibilitatea să observe, să cerceteze și să cunoască în mod direct o mare varietate de aspecte din natură, elemente ale mediului natural împreună cu factorii de mediu, să înteleagă mai clar legătura dintre organism si mediu. Scopul acestei activităti este de educare și dezvoltare a simțului estetic, să trezească dragostea si interesul pentru natura și respectul pentru frumusețile ei. Copiii vor merge în excursie la pădure, se vor plimba, juca și explora pădurea, vom discuta despre cum trebuie să îngrijim si să ocrotim pădurea, ce foloase avem noi de la pădure, iar apoi  o să culeagă ghinde si alune.
           În data de 30 iunie, se va desfășura activitatea: ,,  Cum circulăm pe drumurile publice”.Pentru că a venit vacanța și Casa este situată la drumul județean DJ 193 Satu Mare – Borlești, orice ieșire în afara Casei având contact direct cu drumul județean, care leagă orașele Satu Mare – Baia Mare, se impune o activitate pe această temă. Scopul acestei activități este de a cunoaște normele de circulație pe drumurile publice, pentru ca toți copiii să înțeleagă și să conștientizeze importanța respectării normelor de circulație rutieră pentru a se proteja de accidente. Copiii vor viziona materiale informative despre circulația pe drumurile publice. În acest context, se vor purta discuții pe baza acestora: vor defini noțiunea de drum public carosabil, vor enumera norme de comportare civilizată pe trotuar, pe ce parte sunt obligați să circule, ce se interzice pietonilor și cum se traversează strada. Copiii vor participa la exerciții de traversare a străzii pe zebră.


	3.
	Casa de Tip Familial (C.T.F. ) ,,SPERANȚA” Carei
CTF Violeta Carei

	La CTF ,,Speranța” și ,,Violeta”, pe lângă activitățile educative zilnice, în cursul săptămânii s-au mai desfășurat și următoarele activității:
În data de 21 iunie, beneficiarii de la CTF au sărbătorit ”Ziua Muzicii”. În cadrul acestei acțiuni copiii au vizionat filme documentare pentru a afla mai multe informații despre muzica clasică, muzica populară, muzica ușoară și alte genuri muzicale. Pentru a marca mai bine această zi, beneficiarii au cântat împreună câteva cântece specifice vârstei lor.
În data de 24 iunie, beneficiarii au sărbătorit ”Ziua Internațională a Iei”. Prin intermediul unor videoclipuri ei au avut posibilitatea să vadă câteva modele de ie, specifice zonelor etnofolclorice din România. Specialiștii celor două Case le-au oferit posibilitatea beneficiarilor să îmbrace câte o ie, iar după aceea au ascultat cântece alese din comoara folclorului românesc.


	4.
	Centrul de asistență și intervenție a victimelor traficului de persoane, abuzului, neglijării și exploatării ”Andrei” Satu Mare

	În perioada 29 iunie-01 iulie, la Centrul ANDREI se vor desfășura  activități de grup, respectiv terapie și activități asistate cu animale. Terapia cu câini pentru copii se va desfășura în parteneriat cu Asociația ,,Angel Dog” din  Satu Mare.
În data de 02 iulie, se vor desfășura activități liber creative  în natură pentru a sărbători ,,Ziua internațională a pescarului”. Specialiștii în domeniu le vor prezenta copiilor câteva aspecte legate de istoria pescuitului în România. În funcție de posibilități, beneficiarii vor merge la pescuit cu câțiva pescarei renumiți din Satu Mare.
În data de 29 iunie, vor avea loc activități educative pentru ,,Ziua  Dunării”. Fluviul Dunărea este extrem de important pentru activitatea economică a mediului de afaceri din România. Beneficiarii vor viziona un film documnetar prin intermediul căruia vor afla foarte multe informații interesante despre fluviul Dunărea.
În data de 02 iulie, se vor desfășura activități de grup – fitness, pentru o viață sănătoasă,  în parteneriat   cu specialiștii de la FITLAND Satu Mare. 



	5.

	CIAS ,,Alexandru” Carei

	         Având în vedere starea de alertă si restricțiile impuse de către organele legislative, accesul persoanelor străine în incinta centrului este interzis, vizitatorii au acces doar în curtea instituției, de asemenea ieșirile în comunitate a beneficiarilor sunt limitate în vederea prevenirii îmbolnăvirilor cu virusul COVID 19. În această situație, activitățile cu beneficiarii centrului se realizează atât în interiorul centrului coordonate de către angajați, respectiv activități de ergoterapie, kinetoterapie, consiliere psihologică, întâlniri cu ocazia sărbătorilor naționale, activități de socializare realizate cu diferite ocazii, întâlniri informale, cât și în comunitate cu respectarea normelor de distanțare socială.

 În cursul săptămânii 28.06.-04.07, în cadrul C.I.A.S. ,,Alexandru” Carei se vor realiza  următoarele activități de interes public:

· o plimbare și relaxare în Parcul Dendrologic Carei. Beneficiarii vor avea posibilitatea să afle informații noi despre speciile de copaci și plante aflate în acest parc renumit din Carei.                                                                                                                            
· beneficiarii vor participa la slujba religioasă de la Catedrala Ortodoxă din orașul Carei, cu ocazia sărbătorii Sfinții Apostoli ,,Petru și Pavel”, care va avea loc în data de 29 iunie, de la ora 10.00         

· sărbătorirea zilei de naștere a beneficiarilor născuți în luna iunie, cu tort și suc, urmată de
câteva ore de relaxare la ștrandul municipal din Carei.                                                                                                                                                                  


Director general,                                                                                                                                                                      
Mariana Dragos                                                                                                                                                    
Dumitru Țimerman, consilier superior
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