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Nr. înreg. 469/7.01.2021
COMUNICAT
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Judeţului Satu Mare instituție publică în subordinea Consiliului Județean Satu Mare, anunță începerea implementării proiectului cod MySMIS 2014: 135172 “Suntem alături de TINE (ri)!”, care este finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Componenta 1  „Prima cameră” – Instrumente inovative pentru integrarea socio-profesională a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție specială- Regiuni mai puțin dezvoltate, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul tematic 9 - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare Prioritatea de investiții 9.iv - Creşterea accesului la servicii accesibile, durabile şi de înaltă calitate, inclusiv asistenţă medicală şi servicii sociale de interes general.

Obiective specifice 4.12 Reducerea numărului de copii și tineri plasați în instituții prin furnizarea de servicii la nivelul comunității şi 4.13 Creșterea numărului tinerilor care părăsesc sistemul instituționalizat (cu vârsta de până la 18 ani) pregătiți pentru a avea o viață independentă.
Beneficiar: Direcția de Asistență Socială și Medicală (DASM)
Partener 1:  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Judeţului Satu Mare (DGASPC SM)
Partener 2: Centrul Regional de Formare Profesională a Adulţilor Cluj

Perioada de implementare a proiectului: 04.01.2021-31.12.2023.
Valoarea finanțării: Bugetul total al proiectului este de 4.225.294,03 lei, din care 4.140.788,71 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă (98%), iar contribuția proprie a structurii parteneriale este de 84.505,32 lei (2%). Bugetul aferent Direcţiei de Asistenţă Socială şi Medicală este de 2.393.361,72 lei, din care 2.345.494,83 lei reprezintă finanţarea nerambursabilă, iar 47.866,89 lei - contribuţie proprie. Valoarea totală a finanțării Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Judeţului Satu Mare este de 1.669.209,72 lei (din care 1.635.825,70 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă, iar 33.384,02 lei contribuția proprie), iar cea a Centrului Regional de Formare Profesională a Adulților Cluj- de 162.722,59 lei (din care finanțarea nerambursabilă este de 159.468,18 lei, iar 3.254,41 lei- contribuția proprie). Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.
Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea unor pachete de servicii integrate la nivelul comunităţii pentru 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu Mare, care urmează să părăsească sistemul instituţionalizat de protecţie a copiilor şi/sau care au părăsit sistemul instituţionalizat de protecţie a copiilor, în vederea asigurării tranziţiei de la sistemul instituţionalizat la servicii la nivelul comunităţii. 
Obiectivele specifice ale proiectului:
- Creşterea accesului pentru un număr de 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu-Mare într-o perioadă de 36 luni, la serviciile oferite la nivelul comunităţii.
- Dezvoltarea abilităţilor necesare pentru a putea avea o viaţă independentă pentru un număr de 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu-Mare într-o perioadă de 33 luni.
- Îmbunătăţirea posibilităţilor de integrare pe piaţa muncii pentru un număr de 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu Mare într-o perioadă de 33 luni.
- Dezvoltarea unor servicii de locuire tip "Prima cameră" pentru un număr de 32 tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu Mare într-o perioadă de 24 luni.
- Îmbunătăţirea calificării profesionale pentru un număr de 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu Mare într-o perioadă de 32 luni.

- Dezvoltarea unui program incluziv de mentorat pentru un număr de 52 copii şi/sau tineri din municipiul Cluj-Napoca şi din judeţul Satu-Mare într-o perioadă de 36 luni.

Grupul țintă este format din 52 copii şi tineri care au părăsit sau care urmează să părăsească sistemul de protecţie specială a copilului, care poate fi distribuit în 2 categorii şi anume:

- 20 persoane care au părăsit sistemul de protecţie începand cu anul 2016 (cu vîrsta maximă de 25 de ani la momentul intrării în operaţiune) cu domiciliul/reşedinţa situată în mun. Cluj-Napoca;

- 32 persoane institutionalizate/care beneficiază de o măsură de protecţie specială: copii și tineri (cu vîrsta minimă de 16 ani împliniţi la momentul intrării în operaţiune) și care urmează ca în următorii ani să părăsească sistemul de protecţie specială cu domiciliul/reşedinţa situată în judeţul Satu Mare.
Activitățile proiectului:
A.1. Managementul proiectului.
A.2. Identificarea, recrutarea grupului țintă și evaluarea nevoilor copiilor și tinerilor care urmează să părăsească sau au părăsit sistemul de protecție a copilului, cu asigurarea planificării intervenției individualizate pentru fiecare beneficiar.
A.3. Dezvoltarea și furnizarea unui program de servicii integrate destinate copiilor și tinerilor care urmează să părăsească sistemul instituționalizat de protecție specială a copiilor și/sau a tinerilor care au părăsit sistemul instituționalizat de protecție a copiilor începând cu anul 2016.
A.4. Dezvoltarea și furnizarea unui program integrat de sprijin prin măsuri menite să faciliteze integrarea pe piața muncii a copiilor și tinerilor care urmează să părăsească sistemul instituționalizat de protecție a copiilor și/sau a tinerilor care au părăsit sistemul instituționalizat de protecție a copiilor în ultimii 4 ani.
A.5. Sprijin acordat pentru susținerea tinerilor care au părăsit sistemul instituționalizat de protecție a copilului prin acordarea de sprijin financiar pentru asigurarea unei locuințe și a plății utilităților.
A.6. Elaborarea unui Ghid de bune practici si diseminarea acestuia la nivelul unor actori sociali importanți.
Locul de implementare al proiectului: Cluj-Napoca și județul Satu Mare; 

Sediu proiect beneficiar/lider de parteneriat: Strada Venus, f.n. municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj
Sediu proiect partener 1: Strada Corvinilor, nr. 18, municipiul Satu-Mare, județul Satu Mare;
Sediu proiect partener 2: Strada Fabricii de Zahăr, nr. 51, municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj.

Date de contact DGASPC SATU MARE: 
Tel/fax. +40 261 768830, +40 261 768449, +40 261 735140 
e-mail: secretariat@dgaspcsm.ro www.dgaspcsm.ro 
Adresa: Str. Corvinilor Nr.18 Satu Mare

         Director general,                                                                    Coordonator activități,

         Dragoș Mariana                                                                     Văscan Ana-Adriana
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