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Un week-end cum nu a mai fost demult la DGASPC Satu Mare,
plin de bucurii și surprize pentru copii


Ziua Copilului în fiecare an este prilej de mare sărbătoare la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Satu Mare, cei mai mici membrii ai marii familii fiind cinstiți, de fiecare dată, cu multe evenimente frumoase și surprize, cât încape.


Anul trecut însă, pandemia a stricat totul! În loc de distracție, joacă, voie bună, revederi, noi prietenii și amintiri frumoase a adus doar izolare, boală, separare și restricții. Micii beneficiari ai instituției au fost cinstiți de ziua lor doar acasă (la centrele pentru copii și în cadrul caselor de tip familial), într-un cerc foarte restrâns, fiind prezenți doar ei și angajații izolați împreună cu ei, câte două săptămâni.


Chiar dacă lucrurile încă nu au revenit în făgașul lor normal, angajații DGASPC încearcă să organizeze acțiunile în așa fel, ca cei mici să simtă cât mai puțin impedimentele create de coronavirus. Altădată toți copiii Direcției au fost invitați la o festivitate comună, având parte cu toții de același program și aceleași surprize, însă, deocamdată nu se poate renunța la distanțarea socială, iar DGASPC Satu Mare este o familie uriașă, cu foarte mulți copii. Astfel, în acest an, pentru evitarea aglomerării, centrele și CTF-urile au fost împărțite în două grupe. Vinei, 28 mai, în paralel cu frumoasa festivitate de la Centrul de Reabilitare pentru Copii cu Handicap de la Satu Mare, la balastiera de la Iojib a fost invitată la distracție prima grupă de copii, Asociația Caiac SMile reușind să le facă și de data aceasta sărbătoarea, una, cu totul specială. A urmat apoi un week-end lung, dedicat numai sărbătoriților, când la fiecare instituție a DGASPC destinată copiilor au avut loc evenimente și programe realizate micilor beneficiari. S-au organizat competiții distractive, jocuri, unii au gătit împreună, au făcut prăjituri și tot ce le-a plăcut copiilor.


Toate acestea nu au lipsit nici miercuri, 2 iunie, la evenimentul organizat, tot cu sprijinul echipei Caiac SMile, la balastiera de la Iojib, unde apa, soarele, nisipul și iarba proaspătă de primăvară au oferit un cadru perfect pentru o zi de neuitat, mult așteptată. În cea de a doua grupă au venit să sărbătorească împreună micii locuitori și angajații de la cinci case de tip familial și de la Centrul pentru Copii ”Floare de Colț” de la Halmeu. 2 iunie fiind totodată și Ziua Internațională a Adopției, la eveniment au fost invitați și copiilor adoptați din Satu Mare, împreună cu familiile lor. Angajații, cu greu au reușit să-i aducă la masă pe cei mici pierduți în frenezia jocului și a distracției, cu toate că au fost gătite bucate alese, pe placul tuturor. De la distanță se simțea mirosul cuceritor al guiașului la ceaun, al micilor prăjiți la grătar, iar prăjiturile superbe de pe tăvi erau irezistibile. 


Totuși, directorul general al DGASPC Satu Mare, Mariana Dragoș, abia într-o pauză a reușit să adreseze celor sărbătoriți câteva cuvinte de ziua lor. Adrenalina plutea în aer, doar minunatul tort de culoarea curcubeului a reușit să-i mai oprească puțin pe cei mici din alergare. D-na directoare i-a felicitat pe toți copiii de ziua lor, atât în nume propriu, cât și al angajaților din cadrul direcției, transmițând celor aniversați și urările de bine al președintelui Consiliului Județean Pataki Csaba.
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