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ÉRTESÍTŐ
A Szatmár Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság, az érvényben lévő törvénynek megfelelően, továbbra is várja olyan személyek jelentkezését, akik hivatásos nevelőszülők szeretnének lenni, hogy értékelje őket, képzést biztosítva számukra segítsen a munkavégzéshez szükséges bizonylat megszerzésében és munkába állásukban.
A Szatmár Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság (D.G.A.S.P.C. Satu Mare) továbbra is várja olyan személyek jelentkezését, akik hivatásos nevelőszülők szeretnének lenni, hogy képezze és munkába állítsa őket. A toborzásra a TEAM-UP: Előrelépés az alternatív gyermekgondozás minőségében elnevezésű, POCU/480/4/19/12/16169-es kódszámú projekt keretében kerül sor, mely az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával, a Humánerőforrás Operatív Programon keresztül valósul meg. Főpályázó: a Fogyatékkal Élők, a Gyermekek és az Örökbefogadott Személyek Jogait Védő Nemzeti Hatóság. A Szatmár Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság partnerként vesz részt a projektben a többi romániai D.G.A.S.P.C.-vel együtt. 
A hivatásos nevelőszülő a Gyermekvédelmi Bizottság által kibocsátott bizonylattal rendelkező személy, aki tevékenysége által otthonában biztosítja a nála elhelyezett gyermekek nevelését, gondozását, oktatását. 

A hivatásos nevelőszülői bizonylat megszerzésére, megszerzésének procedúrájára és a hivatásos nevelőszülő státusára vonatkozó 679/2003-as számú Kormányhatározat, valamint A speciális védelmi rendszerben lévő gyermekek számára nyújtott családi típusú szociális szolgáltatásokra vonatkozó minőségi standardok jóváhagyására vonatkozó 26/2019-es Rendelet értelmében, hivatásos nevelőszülő csak olyan személy lehet, aki megfelel az alábbi követelményeknek: 

- testi és szellemi képességeinek teljes birtokában van;

- a társadalomban tanúsított viselkedése, egészségi állapota, valamint pszicho-szociális profilja révén szavatolja azoknak a kötelezettségeknek a megfelelő teljesítését, amelyek egy szülőre hárulnak gyermeke nevelése, gondozása és oktatása terén;

- rendelkezik a gyermekek nevelésére és gondozására szükséges idővel;

- állandó lakhelye Szatmár megyében van;

- lakhelye biztosítja a hozzáférést a szakorvosi vagy sürgősségi-, a gyógy/rehabilitációs-, valamint az oktatási szolgáltatásokhoz;

- olyan lakásban él, ahol megfelelő hely áll rendelkezésre, minden gyermeknek van saját ágya/kiságya, a tisztálkodás számára megfelelő mellékhelyiség áll rendelkezésre, a környezet biztonságos a gyermekek egészségének és jólétének biztosítása tekintetében, olyan hely, amely a gyermek lehető legjobb gondozását teszi lehetővé;

-  tapasztalattal és/vagy hajlandósággal rendelkezik, a legtöbb esetben két gyermek nevelésére és gondozására;

- a család minden tagja beleegyezik a gyermeknek a családjában történő elhelyezésébe;

- megkülönböztetéstől mentes hozzáállást tanúsít a speciális szükségletű személyek és az etnikai kisebbségek iránt;

- sürgősségi elhelyezés esetén a gyermekek befogadásának motivációja pontos és világos;

- megértően viszonyul, támogatja és ösztönzi a gyermeknek a családba való újrabeilleszkedését amennyiben lehetséges vagy adott esetben az örökbefogadást;

- hajlandó stresszes vagy speciális körülmények (sürgősségi gyermekelhelyezés, sajátos nevelési igényű gyermekek) közötti munkavégzésre;

- legalább 10 osztályos végzettséggel rendelkezik.

A jelentkező nem lehet:

- bűncselekmény szándékos elkövetéséért véglegesen elítélt személy;

- olyan szülő, aki elvesztette szülői jogait vagy akinek gyermekét végleges bírósági határozat alapján örökbefogadhatónak nyilvánították;

- krónikus fertőző betegségekben szenvedő;

- olyan személy, aki saját gyermekeit adta nevelőgondozásba.

Ahhoz, hogy valaki hivatásos nevelőszülővé váljon, egy kérvényt kell benyújtania képességeinek felmérésére a Szatmár Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság Corvinilor utca 18. szám alatti székhelyén található Hivatásos nevelőszülői ügyosztály Alternatív védelmi részlegének Gyermekvédelmi esetmenedzsment irodájába, ezután kerül sor a jelentkezők pszicho-szociális értékelésére. Az értékelésen megfelelőnek talált személyek egy a Szatmár Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság által szervezett ingyenes szakmai képzésen vesznek részt a hivatásos nevelőszülői bizonylat megszerzése érdekében.

Bővebb felvilágosítás a 0261-768830-as telefonszámon, a 373-as melléken igényelhető, a Hivatásos nevelőszülői ügyosztály Alternatív védelmi részlegén.  

Dragoș Mariana





Fordítás:
vezérigazgató





Laczkó Éva - Kommunikációs

tanácsadó

Informatiile din prezentul document si din actele depuse la acesta sunt prelucrate de catre DGASPC Satu Mare cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE )2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date
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