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FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Proiect „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”,
Cod proiect POCU/480/4/19/127169
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

ANUNȚ
Privind recrutarea/formarea/angajarea persoanelor care doresc să devină asistent maternal

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Satu Mare (DGASPC) angajează asistenți maternali profesioniști în cadrul proiectului ”TEAM-UP  : Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor” , cod SMIS 127169, proiect derulat de  Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopție, în parteneriat cu cele 47 de DGASPC-uri din  țară.
Numărul total de asistenți maternali care vor fi angajați prin proiect de către DGASPC Satu Mare,  până la finele anului 2023, este de 110. Angajarea lor se face etapizat, astfel că  începând cu anul 2019 au fost angajați 30 de asistenți maternali, urmând ca până în anul 2023 să angajăm câte 20 de asistenti maternali profesioniști pe an.
Persoanele interesate pot depune o cerere tip de evaluare si un CV la sediul institutiei după care specialiști din cadrul instituției vor efectua o evaluare socio-economică si psihologică a persoanei solicitante. Persoanele admise în urma evaluării vor urma cursurile de formare inițială, cu o durată de 60 de ore, organizate gratuit de către DGASPC Satu Mare,  în vederea obținerii atestatului de asistent maternal profesionist, fiind angajate cu contract individual de munca.
Condiții de angajare:

·  minim 10 clase absolvite
· domiciliu stabil în județul Satu Mare

· document care să ateste dreptul de proprietate sau folosință a unei locuințe corespunzătoare standardelor
· cazier judiciar fără înscrisuri
· să fie clinic sănătos/sănătoasă

· să prezinte garanţii morale şi materiale pentru îndeplinirea corectă a obligaţiilor ce le revin referitoare la creşterea, îngrijirea şi educarea copiilor pe care îi vor primi în plasament
Având în vedere contextul crizei sanitare provocate de pandemia COVID-19, persoanele care doresc să depună cereri, o pot face la adresa de email: managementcopii@dgaspcsm.ro sau prin poștă. 
Informații suplimentare se pot obține la sediul instituției:  Satu Mare, str.Corvinilor, nr.18, telefon : 0261/768830, interior 373, Compartiment protecție de tip alternativ – asistență maternală.
Program de lucru: Luni-Vineri: 8.00 – 16.00
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